2SINIF MATEMATIK TESTI ]
Adieeee e SIVI OLCULERi Dogresseessnens. Yanlis..eeeeneeness
SOBOdI .................................. Veli Imzast:

1)

Verilenleri,

olono dogru SIFQ'.QI"SOI(, swalamo nQSIl. Ol.UI"?

A 1-2-3-4

B2-3-1-4 C2-1-3-4

Yandaki vorili, hangisi ile
daha az seferde
doldururuz?

3)

( } -
Verilenlere gore hongisi ggnll_siu‘_?_

A Kovo, bardakla ile daha c;obuk dolar-
B. Kepc_:e, bardaktan daha az sivi alir.

C. Sirahi, kovadan daha az svi alir.

4.)Bir bordogo hongisi ile su |<030rsc1|< tosor?

A \!“ B. |J C

dﬂhﬂﬁZﬁM alir?

A. cocuk B. baba

C. anne

Bir surahi, 5 sise ile
dolmaktadir. Bir sise ise 2
bardak ile dolmaktadir.

Buna gc'ire, bir sturahi |<oc; bardak ile dolar?

A7 B. 8 C. 10
7.) ) g
2 kova 2 sise 7 ahi

Verilene gére damacana |<o<_: $i$egle dolar?

A6

JJ J \ ] L) v \
8) i V: 4 I+ 4 |

A
A 12

B. 10 C. 8

Y andaki sﬁrohi,
|<ac_: bardak ile
dolar?

B. 8 C. 6



9)

f(_ A}ﬁ \b
Hgnll_silL?_

A. KOVO, hepsinden 'FOZ[O Sivi Ol.lr.

Verilenlere gére hangisi

B. Kepc_:e ile borclalg sﬁrohigi dolduramaz.
C. Kepqe, bardaktan daha fazla svi alir.

]
10, % ..i
Yukaridaki sise, UcC bardakla dolmaktadir.

Bidon ise uc sise ile dolmaktadir. Buna gbre

bidon |<c|c_: bardak ile dolar?

A9 B. 6 C.10

Ik

1)

=J w |

9 sise 4 sise

Verilenlere gére hangisi dggr_uduL?_

A. Damacana iki kova ile tam dolar.

3 sise 1 sise

B. Sl’]rohi, |<ov03| tam doldurur.

C. "(i kova ile bir sise, domoconogl doldurur-.

Yandaki musluk hongisini
daha cabuk doldurur?

13) ;
Tencere, strahiden daha.......... sivi alir,
Cimlede bos yere hongisi g_d_em_ez?_

A az B. fazla C. (;o|<
14) « | Yandaki kovq, hangisi ile

daha cok seferde dolar?

nie"‘i.‘_"f-t—
Al Y B C 'lﬁ
-
5) b@ Asogldokilerden hangisi ile
' \.;;, sivi c'ilc_:emegiz?

»

w 5

16.) a
a7\
w U
1. 2 3

Verilenleri, en az sivi alandan, en ¢ok sivi

olono dogru SIFO[OFSO'(, SerlOmO nGSIl olur?

B2-4-3-1 C2-4-1-3

A

Co

e i i |
[
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A 1-2-3-4



